

人要離開父母，與妻子聯合，二人成為一體。這是極大的奧秘，但我是指著基督和教會說的。(弗5:31-32)

台北市文山區景華街13巷15號
電話：02-29315316
<https://jingmei.tjchurch.org.tw/>



JM 啟示錄

摯愛

文/柏翰

人與人之間，有各式各樣遠近親疏的關係，例如：主僕、師生、朋友、家人等等。聖經中也常以人際關係的特質，來描繪神與人之間的關係。保羅說：「人要離開父母，與妻子聯合，二人成為一體。這是極大的奧秘，但我是指著基督和教會說的。(弗5:31-32)」啟示錄也提到，在末日基督將要迎娶教會(啟19:6-8)。我們既然是教會的一份子，應當思考神為何要與我們締結這份婚約？

首先，夫妻是最親密且坦然的關係。神設立婚姻，要夫妻二人聯合成為一體，對彼此沒有虧欠。而神也希望與人們變得如此親密，時時刻刻陪伴在我們身邊，並期盼我們也時常想到神、與神同行。如此一來，我們便能活出基督的樣式，對神無虧欠，將來也能夠坦然見主面，與神同樂。

接著，夫妻是永遠且專一的關係，不容分離也不容第三者的介入。當今社會的離婚率節節攀升，許多人的婚姻無法持久；人的信仰也是一樣，往往一段時間後便被世上的金錢、誘惑、思想或其他鬼神帶走。神希望我們能夠永遠地專愛著祂，直到我們生命結束的那一天。

最後，夫妻是一種為彼此捨己的關係。捨己不見得是犧牲生命，也包含為對方改變自己的行為和選擇。神親自示範了捨己的最高境界，來到世上為我們捨命。我們可以想想自己願意為神捨棄什麼，也許是改變自己的缺點，或為主付出時間，甚或是獻上自己的一生。

神愛世人，祂藉著聖經的記載，已經向教會一也就是向每一位信徒提出這份婚約，但願我們每一個人都能夠堅定地回答祂：Yes, I do!

Alumi 的部落格

基督的戰士

基督徒，必然是基督的戰士：「因我們並不是與屬血氣的爭戰，乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。」(弗6:12)

第一，時間爭奪戰：「要愛惜光陰，因為現今的世代邪惡。(弗5:16)」臉書、IG是公佈欄，沒有侵入性，每天找時間看一下即可，不看也可。簡訊、LINE與messenger屬於非同步通信工具，每天找時間統一處理。若有親友抱怨你都不看簡訊、LINE與messenger，請告訴他：有急事，打手機或LINE的電話。

第二，思想保衛戰：「蛇就在婦人身後，從口中吐出水來，像河一樣，要將婦人沖去。(啟12:15)」我們識破它的詭計。譬如《與神對話》系列三本書，就是典型邪靈的迷惑，引誘基督徒放棄純正的信仰。

第三，人心爭奪戰：「我們爭戰的兵器本不是屬血氣的，乃是在神面前有能力，可以攻破堅固的營壘，將各樣的計謀，各樣攔阻人認識神的那些自高之事，一概攻破了，又將人所有的心意奪回，使他都順服基督。(林後10:4-5)」人心如堅固的營壘，基督徒傳福音，藉著聖靈的大能攻破人心，使他們順服基督，拯救他們脫離黑暗的權勢。這是一場必打的戰爭，是基督徒的天命，阿們！

人物專訪之322

我自由故我在～陳世明弟兄

文/建華

陳世明弟兄現居新店三民路的家，平時喜歡忙自己喜歡的事情，有時候甚至忙得讓家人聯絡不上，因為他一直喜歡自由自在的生活步調。早期，他接觸基督教是因為女兒信仰的關係(女兒是靈糧堂的信徒)，認識基督之後，為了離住家近一點，便改到新店七張長老教會聚會，後來甚至還擔任了執事(註：長老會的執事，類似契長或小組長的職分)。2011年經兒子-陳俊欽弟兄的邀請，世明弟兄來到真耶穌教會，他一聽講台上的道理就很喜歡，經過一些發問與聽講，他自己也能整理通順，還把真教會道理傳講給長老會的信徒聽！

世明老弟兄也參加週四查經團契，因而獲得一些信仰上的疑難解答，便於2011年10月23日受洗歸入真教

會。世明弟兄有自己習慣的禱告方式，比較常用悟性禱告；2020年Covid19疫情之後，他開始會看些線上直播與讀經的視頻。的確疫情是打擊了參加實體聚會的意願，在身體微恙了之後，出門的機會更少了。今(2024)年一月的敬老會，看到他開開心心的出現在景美教會，著實令人欣慰。

今年敬老會後的某一天，世明弟兄因病動了小手術，但僅僅一天的時間就出院，現在在家中休養。除了打電話關懷，企盼同靈們能在他出現的時候，當面與他好好聊聊，他必然更能夠感受到弟兄姊妹的溫暖喔！



2024新的一年剛開始，景美教會即舉辦敬老會。1月6日早上一到教會，即有許多弟兄姊妹在門口迎接長者到來，而長者們個個穿著特別正式漂亮，會堂的投影幕也以紅色為底色，讓人感到特別喜氣洋洋，是個歡欣又溫馨的日子。蕭有福傳道今年除以傳道者身份勉勵之外，也首次加入了受敬的行列。

蕭傳道勉勵大家：一、要在神的真理中生活，：「我兒，不要忘記我的法則。你心要謹守我的誠命，因為他必將長久的日子，生命的年數與平安加給你。(箴3:1-2)」另外，對長者要有物質供應，奉養父母是最基本的物質供應：「耶穌回答說，你們為什麼因著你們的遺傳，犯神的誠命呢？神說，當孝敬父母，又說，咒罵父母的，必治死他。你們倒說，無論何人對父母說，我所當奉給你的已經作了供獻，他就可以不孝敬父母。」(太15:3-6) 二、聽從父母、尊敬父母：「你要聽從生你的父親，你母親老了，也不可藐視他。(箴23:22)」因為老人累積許多豐富的人生經驗，聽從老人的指導，能使我們獲益。即使心情不好時，也要控制情緒，將敬老愛老的習慣帶到社區及社會中，使社會更加祥和。三、帶父母信主：人的壽命有限，當趁父母健在時，引導未信的父母來信主，否則肉體結束，靈魂將進入陰間，所以引領長者信主也是孝心。長者應更看重靈命，追求聖經真理，做後輩榜樣。

接著由柯執事介紹受敬長者。在台灣逐步邁向超高齡

社會之際，景美教會今年有6位信徒初入老年門檻，5位長者安息主懷，共計有72位受敬長者；而能實際參加聚會的長者有59位，占全體長者的71%。柯執事一一介紹受敬長者的近況，譬如姚家琪傳道今年初次加入受敬行列、陳雅各執事目前需臥床、行動不便的秦恩謙執事每天依然來回教會好幾次、江美惠姊妹因行動不便，已將插花事工交棒給下一輩。另外，好久不見的章雪麗姊妹特地從台中黎明教會回來參加敬老會、老當益壯的蔡進富弟兄以用鏗鏘有力、中氣十足及高亢的音調，重新詮釋詩篇23篇、李台磯弟兄住三峽榮民之家等等。這些長者們無論處在何種境況，或有餘或缺乏，靠著主耶穌的力量，持守道理、堅定不移，都是值得後輩效法的榜樣。

代表長者致詞的，是景美最資深的執事一張謙勝執事。張執事表示年紀漸長、身體逐步退化中，但只要倚靠主耶穌，即使年年難過也會年年過，事事難成也會事事成。最後由長青詩班清亮高亢地獻上兩首詩歌：「我要向高山舉目」及「唱謳老(讚美)的歌」。敬老會最後在會眾齊唱詩歌第345首「深哉，深哉，耶穌的愛」當中，同聲歌頌主耶穌的長闊高深的愛，永不離去。



J M備忘錄

- ★社青團契聚會：2/3(六)於謝永佳姊妹宅
- ★加百列團契聚會：2/3(六)於蔡承道弟兄宅
- ★「生命的裂縫，光的入口」專題聚會：2/7(三)於新店福音中心